HAXO)KI[EHI/IE YACTH OT YUCJIA
n

‘ HAXOXJIEHHUE UYUCJIA 11O EIT'O YACTUA
TuroBa H.FO. 2012ros.

IIpe3eHTanusA K YPOKY MATEMATHKH HKJIACC.

O JnddepeHuHPOBAHHDBINH MOIXO.



PEmm 3A1AuM:

OTpes3ok paseH 16cm.

y)
SOTPe3Ka PaBHEI 10cm.

... 3
Haiitu ; oTpeska. HaiiTu Bech OTPe30K.

16¢cmMm.
\ Y }
%,D;OJII/I:? c fos = 10cm
16:4-3 = 12(cM.) 10:2- 5 = 25(c™m.)

OTBet:12¢M. OTBeT:25¢M.




CPABHU JIBE 3AJIAUU:

B Base ne:xanu causel, cpeau
KOTOPBIX ObLI0 4 :kéareix. Mama
BHIOpAJIa BCe JKEJIThIe CJIUBHI 1
oTHecJia 0a0ymke. CKOJIBKO
BCEro CJIUB ObLIIO B Ba3e, eCJIu

3
B Base ne:xanu 10ciaus, U3

HUX :KeéTeie. Mamnia B3saiia Bce
JKEJIThIE CJIMBBI M OTHECJIA
0abymke. CKOJIBKO C/IUB
Mama orHecsia 6a0ymke?

2
Mamia 3a6paJia - BCero

RoJIn49ecTBa CJINB.

10cuB ?cnuB

0000000000 0000000000

2
< TOJIN—=4CJINBEI

5 =9
= JA0JIN— ¢ CJINBBI

1 1
10:5=2(c1uBHI)- SHOJIA 4:2:2(CJII/IBBI)-§LIOJIH
3 5 o
2 '3=6(C/\VIB)-ED;OJII/I 2:5 =10(cauB) — cJI0JI€it, BCe CIIUB
OTBerT:6¢cuB oTHecs1a Maia OTBeT:10cuB OBLJIO B Base. '

0abOyIIKe.




Bana u Mama coopaan Kupa u JInsa coobupann
rPHUOBI B OOHY OOJIBIIIY IO rpuosl. Kupa coopana

3 2
Kop3uHy. Bana codopai = 24rpuba, uTo COCTaBUJIO - OT

7
Bcex rpuoos. CKOJIBKO OOIIEero KOJINYeCTBa

coopasa Mama, eciiu B rpudos. Haiimure
Kop3uHe 63rpuda? CKOJIBKO coOpaJia JInaa.

Honst | rpuOsI Hons IrpUObBI
Banst >_§ Kupa 24 - L§
@ o,
S &
Marua ? JIuza ?
63:7=9(rpuboB)— %AOJIH 24:2:12(rpn603)-%zxom{
9- 3 = 27(rpuboB) — cobpau B. 12-7 = 84(rpuba) — cobpasiu JeBOYKHU
63-27=36(rpubdoB)-cobpaa M 84-24=60(rpuboB)-codpasa JI
OTBeT:36rpubdoB coopasra Marma OtBeT:60rpuboB coopana JIuza




Borirochl K 3AJ1AUAM:

0 MOXHO JIM pelInuTh 0 MOXHO JI1 PElIUTh
33/1a9y JPYTHM 3a/1a9y JPYTHM
Crocooom? CIIocoOoM?

0 Kakyro 1050 oT Bcex 0 Kakyro momro Bcex
rpuboB cobpana Marma? rpuboB coopana JIu3za?

0 3anuimy Apyrou cnocod 0 3anuimy Apyrou cnocod

PCILICHHA. PCIICHHA.




CPABHM CBOU PEIIEHUS C TAKUM:

Bana u Mama coopanu
rpuObI B OJHY OOJIBIIYIO

Kop3uHy. Bansa coﬁpan%

Bcex rpudoos. CKoJIbKO
coopasa Mamia, eciiu B
Kop3uHe 63rpuda?

Kupa u JIn3a cobupann
rpuobsi. Kupa codopana

2
24rpuba, yTo COCTaBUJIO - OT

OO0IIEero KoJIN4ecTBa
rpubos. Hainigure
CKOJIBKO coopaJa JIusa.

7 3_4
;-;=;(z:om/1)-co6paﬂa M

0 63:7-4 = 36(rpu6osB)

o OTBeT:36TrpPHOOB
coopaJsia Maina.

o) ;-§=;(nonn)-co6paﬂa JI.

024:2-5 = 60(rpu6os) —
cobpauia JI.

o OtBeT:60rpubOB cobpasa

JInza. ‘




3AJIAUU U151 CAMOCTOSTEJILHOTO PELIEHUS:

dPa30BBIN YPOBEHBE:

o OTtpe3ok paseH 57cM. HaliT cKOJIBKO CAHTUMETPOB COCTABJISIOT
2

30TPesKa.

o I[opora oT Kpaxoso 10 YuxoBo paBHa 36 kM. Bemocumenuct mpoexat

SRM Ha#iTi cKoJTbKO KMJIOMETPOB OCTAJIOCH eIl IIPoexXaTh?

o Jlopo:xkHBIe pabOTHUKY 3aacdaIbTHPOBAIN 16KM JOPOTH U
2 .
BBIIIOJTHUJIN IIPU 3TOM —3allJIAaHUPOBAHHOMN paboTel. CKOJIBKO BCETO

5
KHJIOMETPOB JOJIKHEI 3aacaIbTUPOBATh JOPOKHEIE PAOOTHUKM ?

. 2
o Jlansa ®énop chen T3 MOPOSKEHOT0, UTO COCTABHUJIO 24rpamMma. A

ocTaBIlleecss MopoxkeHoe cbhell MaTtpocckuH. CKOJIIBKO IpaMM
MOPOKEHOro JocTajochk MaTpocckunay ?

JlomosTHUTE TBHO:

" 5
o JIBoe npyseii BMecTe chenn Ha J[He poskaeHms o BCeX MaHJapHHOB U3

Ba3bl. CKOJIBKO eIlé MaHIapuHOB OCTAJIOCh B Ba3e, €CJIN IePBHIA
Cc'’hbeJI IIOJIKUJIO MaHIJapUHOB, a BTOpou 350rp MaHIapHUHOB.




JIJIST TEX KOMY TEMSI OKA3AJIACH TPYIHOM:

. 3 .
© J{mua mentsr 12merpoB. Hasitu 7 OTOM JICHTBHL.
o Heobxomumo 3aacdabTUpoBaTh JOPOIY JJIMHOM

25KM. B mepBEIll 1eHb 3aacdaIbTHPOBAIIN
2 o
/IOpOTr'H. Haiiti cKoJIbKO ocTaioch

3aacaJIbTUPOBATHL BO BTOPOH JIeHb.

2
o Jlopora ot Kpaxosa no sKykxoBa cocraBisger -

noporu oT KpakoBa mo brikoa. Hatitu nauny

noporu oT KpakoBa 1o BrikoBa, eciiz ot Kpakosa
1o sKyxosa 14KM.

A?KM.

) b




VY naun!




